Практична робота
Завдання 1
У таблиці представлена основна товарна номенклатура продукції ТОВ «Камінець». Необхідно визначити зміну структури товарної номенклатури.
	Вид продукції
	Минулий рік (тис. грн.)
	%
	Поточний рік (тис. грн.)
	%
	Приріст, %

	Плити облицювальні
	5232943
	
	6000797
	
	

	Модульна плитка
	2578765
	
	3025853
	
	

	Бруківка
	758061
	
	814737
	
	

	Підвіконня з каменю
	296453
	
	312457
	
	

	Абразивний інструмент
	159195
	
	207084
	
	

	Інша продукція
	244726
	
	296072
	
	

	Всього
	9237000
	100
	10600000
	100
	


Розрахуйте частки кожної категорії у загальному обсязі на кожен рік та приріст у відсотках.
Завдання 2
Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, якщо обсяг готової продукції у звітному році становив 4700 тис. грн., вартість залишків готової продукції на початок року становила 550 тис. грн., а на кінець року — 1080 тис. грн.
Завдання 3
Визначте товарооборот за цінами реалізації торговельного підприємства, якщо обсяг реалізації становить 3700 одиниць, ціна придбання 250 грн., торговельна націнка становить 15%.
Завдання 4
Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні, якщо обсяг реалізації становить 4000 одиниць, ціна реалізації 120 грн., торговельна націнка становить 20%.
Завдання 5
Визначте структуру витрат на проведення виставок та ярмарок. Розрахуйте прибуток від виставково-ярмаркової діяльності підприємства, якщо дохід від діяльності становить 96520 тис. грн.
Витрати підприємства на проведення виставок та ярмарок:
	Елементи витрат
	Сума, тис. грн.
	Структура, %

	Оренда виставкового приміщення та обладнання
	382,6
	

	Транспортно-складські витрати
	114,3
	

	Заробітна плата
	114,8
	

	Охорона
	29,3
	

	Витрати на оформлення
	306,4
	

	Інформаційно-рекламні витрати
	306,5
	

	Культурна програма
	57,2
	

	Непередбачувані витрати
	154,9
	

	Всього
	1466
	100



Приклад розрахунку до Завдання 2:
Обсяг реалізованої продукції = Обсяг готової продукції + Залишки на початок – Залишки на кінець = 4700 + 550 – 1080 = 4170 тис. грн.

Приклад розрахунку до Завдання 3:
Ціна реалізації = Ціна придбання × (1 + Націнка) = 250 × (1 + 0.15) = 287.5 грн.
Товарооборот = Обсяг реалізації × Ціна реалізації = 3700 × 287.5 = 1 063 750 грн.

Приклад розрахунку до Завдання 4:
Собівартість одиниці = Ціна реалізації / (1 + Націнка) = 120 / (1 + 0.2) = 100 грн.
Націнка з одиниці = 120 – 100 = 20 грн.
Загальна націнка = 20 × 4000 = 80 000 грн.

Приклад розрахунку до Завдання 5:
Прибуток = Дохід – Витрати = 96 520 – 1 466 = 95 054 тис. грн.
Структура витрат = (Сума витрат / Загальні витрати) × 100%
Варіанти до практичної роботи
Варіант 1
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8120 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 9150 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4020 тис. грн
   - Залишки на початок: 505 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1010 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3510 од.
   - Ціна придбання: 231 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3815 од.
   - Ціна реалізації: 111 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 95500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1403 тис. грн
Варіант 2
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8240 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 9300 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4040 тис. грн
   - Залишки на початок: 510 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1020 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3520 од.
   - Ціна придбання: 232 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3830 од.
   - Ціна реалізації: 112 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 96000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1406 тис. грн
Варіант 3
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8360 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 9450 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4060 тис. грн
   - Залишки на початок: 515 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1030 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3530 од.
   - Ціна придбання: 233 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3845 од.
   - Ціна реалізації: 113 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 96500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1409 тис. грн
Варіант 4
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8480 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 9600 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4080 тис. грн
   - Залишки на початок: 520 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1040 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3540 од.
   - Ціна придбання: 234 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3860 од.
   - Ціна реалізації: 114 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 97000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1412 тис. грн
Варіант 5
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8600 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 9750 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4100 тис. грн
   - Залишки на початок: 525 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1050 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3550 од.
   - Ціна придбання: 235 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3875 од.
   - Ціна реалізації: 115 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 97500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1415 тис. грн
Варіант 6
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8720 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 9900 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4120 тис. грн
   - Залишки на початок: 530 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1060 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3560 од.
   - Ціна придбання: 236 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3890 од.
   - Ціна реалізації: 116 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 98000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1418 тис. грн
Варіант 7
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8840 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10050 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4140 тис. грн
   - Залишки на початок: 535 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1070 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3570 од.
   - Ціна придбання: 237 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3905 од.
   - Ціна реалізації: 117 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 98500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1421 тис. грн
Варіант 8
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 8960 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10200 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4160 тис. грн
   - Залишки на початок: 540 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1080 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3580 од.
   - Ціна придбання: 238 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3920 од.
   - Ціна реалізації: 118 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 99000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1424 тис. грн
Варіант 9
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9080 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10350 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4180 тис. грн
   - Залишки на початок: 545 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1090 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3590 од.
   - Ціна придбання: 239 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3935 од.
   - Ціна реалізації: 119 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 99500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1427 тис. грн
Варіант 10
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9200 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10500 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4200 тис. грн
   - Залишки на початок: 550 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1100 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3600 од.
   - Ціна придбання: 240 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3950 од.
   - Ціна реалізації: 120 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 100000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1430 тис. грн
Варіант 11
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9320 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10650 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4220 тис. грн
   - Залишки на початок: 555 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1110 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3610 од.
   - Ціна придбання: 241 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3965 од.
   - Ціна реалізації: 121 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 100500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1433 тис. грн
Варіант 12
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9440 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10800 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4240 тис. грн
   - Залишки на початок: 560 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1120 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3620 од.
   - Ціна придбання: 242 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3980 од.
   - Ціна реалізації: 122 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 101000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1436 тис. грн
Варіант 13
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9560 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 10950 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4260 тис. грн
   - Залишки на початок: 565 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1130 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3630 од.
   - Ціна придбання: 243 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 3995 од.
   - Ціна реалізації: 123 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 101500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1439 тис. грн
Варіант 14
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9680 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 11100 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4280 тис. грн
   - Залишки на початок: 570 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1140 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3640 од.
   - Ціна придбання: 244 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4010 од.
   - Ціна реалізації: 124 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 102000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1442 тис. грн
Варіант 15
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9800 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 11250 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4300 тис. грн
   - Залишки на початок: 575 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1150 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3650 од.
   - Ціна придбання: 245 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4025 од.
   - Ціна реалізації: 125 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 102500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1445 тис. грн
Варіант 16
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 9920 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 11400 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4320 тис. грн
   - Залишки на початок: 580 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1160 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3660 од.
   - Ціна придбання: 246 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4040 од.
   - Ціна реалізації: 126 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 103000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1448 тис. грн
Варіант 17
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 10040 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 11550 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4340 тис. грн
   - Залишки на початок: 585 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1170 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3670 од.
   - Ціна придбання: 247 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4055 од.
   - Ціна реалізації: 127 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 103500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1451 тис. грн
Варіант 18
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 10160 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 11700 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4360 тис. грн
   - Залишки на початок: 590 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1180 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3680 од.
   - Ціна придбання: 248 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4070 од.
   - Ціна реалізації: 128 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 104000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1454 тис. грн
Варіант 19
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 10280 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 11850 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4380 тис. грн
   - Залишки на початок: 595 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1190 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3690 од.
   - Ціна придбання: 249 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4085 од.
   - Ціна реалізації: 129 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 104500 тис. грн
   - Загальні витрати: 1457 тис. грн
Варіант 20
1. У таблиці наведена товарна номенклатура підприємства. Визначте зміну структури товарної номенклатури та приріст у відсотках.
   - Дані за минулий рік: 10400 тис. грн
   - Дані за поточний рік: 12000 тис. грн
2. Визначте обсяг реалізованої продукції підприємства, використовуючи обсяг готової продукції, залишки на початок і кінець року.
   - Обсяг готової продукції: 4400 тис. грн
   - Залишки на початок: 600 тис. грн
   - Залишки на кінець: 1200 тис. грн
3. Розрахуйте товарооборот за цінами реалізації з урахуванням торговельної націнки.
   - Обсяг реалізації: 3700 од.
   - Ціна придбання: 250 грн
   - Торговельна націнка: 15%
4. Визначте розмір торговельної націнки у вартісному вираженні.
   - Обсяг реалізації: 4100 од.
   - Ціна реалізації: 130 грн
   - Торговельна націнка: 20%
5. Розрахуйте структуру витрат на проведення виставок і ярмарків та прибуток від цієї діяльності.
   - Дохід: 105000 тис. грн
   - Загальні витрати: 1460 тис. грн

